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ATA N°. 047/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos
quatorze dias do mês de outubro de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando
presentes os Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, EDUARDO LUIZ PARRON,
GENIVALDO BELO DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, MARCOS SEBASTIÃO
ALVES DA SILVA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA e
MARCELlNO DONIZETE RIBEIRO. O Presidente vereador PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, em
nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e
determinou a leitura da ATA da sessão ordinária anterior n.? 046/2014 que após lida foi aprovada
por unanimidade. No Expediente foi lido o ofício n.? 210/2014 emitido pelo executivo municipal
que encaminha dois Projetos de Lei: Projeto de Lei n.? 035/2014 com a seguinte súmula: "Institui° Plano Municipal de Gestão integrada de resíduos sólidos urbanos do município Itaguajé e
dá outras providências"; Projeto de Lei n.? 036/2014 com a seguinte súmula: "Cria o Conselho
Municipal de Meio Ambiente e o Fundo Municipal de Meio Ambiente e dá outras
providências". Também foi lido o ofício n.? 209/2014 emitido pelo executivo municipal que
encaminha três Projetos de Lei. A saber: Projeto de Lei n.? 037/2014 com a seguinte súmula:
"Cria o Conselho Municipal dos Direitos do Idoso de Itaguajé - PR"; Projeto de Lei n.?
038/2014 com a seguinte súmula: "Cria o Fundo Municipal de Promoção aos Direitos do Idoso
de Itaguajé" e Projeto de Lei n.? 039/2014 com a súmula: "Dispõe sobre a Política Municipal de
Atenção ao Idoso de1taguajé -PR". Não havia matérias para a Ordem do Dia, passou-se então
para as Explicações Pessoais. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em
seguida comentou sobre o ofício lido em fase de Expediente. Falou que desde quando se elegeu
vereador pela primeira vez em 1997 não havia vivido esta situação de vários deputados serem
representados por esta Casa de Leis. Acrescentou ainda que na última eleição para os mesmos
cargos os vereadores da bancada do prefeito trabalharam para os mesmos candidatos e o único
deputado federal apoiado por todos não conseguiu se eleger. Sendo assim disse que a hora é
oportuna para que cada edil faça reivindicações a seus representados e que de sua parte
solicitará emendas para a área do esporte junto ao deputado Nereu Moura. Sugeriu que os demais
vereadores fizessem o mesmo para outras áreas nas esferas estaduais e federais conforme a
reivindicação. Relatou que tempos atrás o vereador Genivaldo Belo conquistou recursos junto ao
deputado Basílio Zanúncio mas, o prefeito da época Pedro Benedito não aceitou a oferta. Disse
que apoiou o Deputado Nereu Moura porque tinha um compromisso com ele e que apoiou
Requião para governador e Dilma para presidente porque são candidatos ligados a seu partido.
Em a parte permitido ao vereador Marcelino Ribeiro este lembrou que o candidato a vice da
Dilma é do PMDB. De volta ao vereador Antônio Ramalho este falou que avalia como bom o
mandato da atual presidenta devido ao fato de que muita gente teve a oportunidade de estudar.
Por fim relatou que fez promessa de ir de Alfredo Marcondes a Santo Expedido caso fossem
eleitos os candidatos Nereu Moura, Zeca Dirceu, Enio Verri e Dilma Rousseff. Em seguida
agradeceu e se despediu. O vereador Genivaldo Dias de Oliveira saudou a todos em seguida
falou que não tem dúvidas que seu candidato a presidente será eleito no segundo turno das
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eleições. Falou que é importante fazer reivindicações não só aos deputados representados nesta
Casa de Leis mas também a todos que tiveram votos na município de Itaguajé e foram eleitos tal
como Mara Lima, Tião Medeiros e Takayama. Falou que muitas pessoas fizeram correntes
pedindo votos fazendo várias promessas e que os trinta ou quarenta fotos conquistados fizeram
diferença. Também falou que é necessário enviar ofícios aos deputados representados pelo ex
candidato a prefeito Juninho para que tragam recursos para Itaguajé. Pediu ao secretariado que
enviasse ofício ao executivo municipal solicitando de forma urgente um quebra molas na nova rua
que dá acesso as casas recém construídas no conjunto Moradia das Flores. Falou que há
motoristas que não diminuem a velocidade ao entrar naquela rua colocando em risco a vida de
várias crianças que por ali residem. Disse que esta empreitada não gasta mais que quatro sacos
de cimento e que fará cobranças até que seu pedido seja atendido. Comunicou que enviará ofícios
ao deputado eleito Luiz Nishimori pedindo emenda para reforma do Parque de Rodeio David
Nasser e para o Clube dos Jovens já para o próximo ano. Em seguida agradeceu e se despediu.
O vereador Dejaci Dias de Oliveira saudou a todos em seguida prestou conta aos colegas
vereadores sobre a viagem a cidade de Missal com a finalidade de divulgar a realização do 2°
Torneio de Pesca ao Tucunaré. Disse que foi realizado um dois maiores eventos de pesca
envolvendo a cidade de Missal e Santa Helena e foram bem recebidos pelo prefeito da cidade de
Missal. Disse que além de divulgar o 2 Torneio de Pesca a viagem teve como objetivo divulgar
também o turismo da cidade de Itaguajé. Relatou que antigos moradores em visita a Itaguajé se
surpreenderam ao saber do imenso potencial turístico que nossa cidade oferece. Pediu apoio a
todos para que divulguem tanto o Torneio de Pesca quanto a Festa de Peão de Rodeio. Em a
parte permitido ao vereador Paulo Fernandez este falou que mesmo estando divulgando o
Torneio de Pesca muitas pessoas reconheceram Itaguajé pela Festa de Rodeio através do
presidente Genivaldo 8elo. De volta ao vereador Dejaci Dias este comunicou que não foi gasto
nenhum centavo de dinheiro público e que o presidente desta Casa de Leis pernoitou em seu
veículo. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Marcelino Donizete Ribeiro saudou a
todos em seguida comentou a passagem das eleições acrescentando que fará reivindicações ao
deputado federal Enio Verri. Relatou que nas eleições passadas trabalhou para o Deputado André
Vargas e que através dele foi conquistada a implantação da Saúde Bucal. Em a parte permitido ao
vereador Genivaldo 8elo este falou que também através dele foi conquistado um recurso de
trezentos mil reais para reparo de estradas rurais. De volta ao vereador Marcelino Ribeiro este
acrescentou que o comunicado da liberação deste recurso veio em seu e-mail particular mas foi o
deputado Zeca Dirceu que levou a fama causando chateação pela falta de reconhecimento ao
deputado André Vargas que tinha acesso direto a administração federal. Falou que trabalhou para
o deputado Elton Welter bancando muitas vezes bancando a campanha com o próprio bolso.
Disse que deputado é uma pessoa simples, humilde, agia com o coração e quem perdeu com a
sua não reeleição foram os paranaenses. Apresentou justificativas de sua ausência na última
reunião dizendo que estava trabalhando em seu ramo de atividade na cidade de Toledo.
Agradeceu ao prefeito pelo pronto atendimento com o translado do competidor Rodrigo que sofreu
uma fratura competindo naquela cidade cujo seguro não dava cobertura a este tipo de tratamento.
Fez agradecimentos também ao doutor Leonardo Arruda que se prontificou em arrumar
atendimento na cidade de Presidente Prudente, não medindo esforços para o bom atendimento ao
cidadão de Itaguàjé. Pediu ao secretariado que enviasse a ele um ofício, agradecendo a atenção
digna de uma pessoa que tem orgulho de ser Itaguajeense. Em seguida agradeceu e se despediu.
O vereador presidente Paulo Fernandez de Souza agradeceu os trabalhos do presidente do 2°
Torneio de Pesca ao Tucunaré que já está virando tradição. Também parabenizou o presidente da
24° Festa de Peão de Rodeio que neste ano está produzindo uma das maiores festas em termos
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de atração musical. Pediu ao secretariado que enviasse ofício à prefeitura municipal solicitando
sinalização que proíbe o estacionamento em frente à rampa de acesso ao deficiente localizada em
frente ao banco Itaú. Nada mais havendo a tratar, o presidente Paulo Fernandez de Souza,
agradeceu a presença de todos, justificou a ausência do vereador Ayres Tadeu Bertazzo e em
nome de Deus e da Justiça DECLAROU encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que
secretariei os trabalhos lavrei a presente Ata que após lida e aprovada vai assinado pelo
presidente e demais vereadores presentes.
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